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【評価基準】Ａ…そう思う Ｂ…ややそう思う Ｃ…あまり思わない Ｄ…思わない  

 

Ⅰ教育・保育・園運営に関すること                            ＊  %で表示 

 評 価 項 目 保護者評価 

  A B C D 

１ お子さんは、園での生活を楽しみに登園していますか 76.9 20.9 2.2 0 

２ 
お子さんは園の行事や活動を楽しみにし、参加することを

喜んでいますか 
85.7 14.3 0 0 

  ３ 
保育者は、一人一人に応じたかかわりや援助をしています

か 
86.8 13.2 0 0 

４ 

食事・排泄・お昼寝など日々の安定した生活のもと、一人一

人の 

発達にあった保育が行われていると思いますか(0～2 歳児

のみ) 

87.8 12.2 0 0 

５ 
運動遊びや戸外遊びでの活動を通して、子どもの体力が育

くまれていると思いますか(3～5歳児のみ) 
87.8 9.5 2.7 0 

６ 
子ども達が進んで遊んだり活動できるよう、日々の保育の

準備やよりよい環境が整えられていると思いますか 
90.0 10.0 0 0 

７ 
園庭・保育室等の清掃、整理整頓などの環境整備を十分にし

ていると思いますか 
87.9 12.1   0 0 

８ 
園が保護者に出す文章（園だより・クラスだより・お知らせ

等）の内容や書き方は分かりやすいですか 
78.9 21.1 0 0 

９ 

園では、民生児童委員や地域の方との連携により、地域力を

取り入れた教育・保育活動を進めていると思いますか。（花

いっぱい運動・いもほり等） 

84.6 15.4 0 0 

１０ 
子どものことで気軽に相談できるような雰囲気や体制があ

ると思いますか 
74.7 20.9 4.4 0 

保護者の皆様にアンケートを実施し、帯解こども園での園生活についてご意見やご感想をお聞か

せいただきありがとうございました。 その集計結果と保護者の方の率直な声をお知らせいたし

ます。 

  【回収率】  ７７ ％  



１１ 
園に通園することで、お子さんの成長を感じられるように

なりましたか 
93.4 6.6 0 0 

１２ お子さんは、給食を楽しみにされていますか 70.3 20.9 7.7 1.1 

１３ お子様は、絵本の貸し出しを楽しみにされていますか 71.4 23.1 5.5 0 

１４ 貸し出し絵本は,ご家庭で活用されていますか 63.7 24.2 9.9 2.2 

Ⅱホームページに関すること 

各園にホームページがあることを知っていますか 
知っている 

95.6 

知らない 

 4.4 

＊「知っている」と答えられた方にお聞きします 

どの程度ご覧になりますか（当てはまるものに〇をつけてください） 

   全く見ない 11.2・ 年１回程度 23.6 ・ 月１回程度 47.2  

 週１回程度 4.5 ・ 随時 13.5 

Ⅲ一時預かり保育に関すること（１号認定の方のみお答えください） 

一時預かり保育を利用していますか 
している

43.2 

していない 

56.8 

＊「利用している」と答えられた方にお聞きします 

１ 
お子さんは「一時預かり」の時間を楽しんで過ごしていま

したか 
61.6 33.3 5.6 0 

Ⅳサポートネットに関すること 

サポートネットに登録はされていますか 
している 

77.6 

していない 

22.4 

＊「登録している」と答えられた方にお聞きします 

サポートネットのメールはすぐ確認できますか 
できる 

88.6 

できない 

11.4 

Ⅴコドモン配信に関すること 

コドモンでのアプリを利用されていますか 
している 

95.5 

していない 

4.5 

＊「利用している」と答えられた方にお聞きします 

コドモンでのアプリを利用しやすいと思われますか 
はい 

87.5 

いいえ 

12.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ⅴ一年を通して気付いた事 

＊貴重なご意見をいただき、有難うございました。 抜粋、要約して掲載させていただきます。 

 

【良かった点、嬉しかった点】 

・ 個人懇談が年２回あることで、子どもの成長や園での様子が把握でき、とても安心できる。 

・ 担任の先生はじめ、みんなの先生、長時間担当の先生、どの先生も子どもにとても優しく接して頂いて感謝してい

る。 

・ 明るい先生が多く、和やかさを感じる。 

・ 仕事で遅くなる時に融通を聞いて頂けるので有難い。 

・ その時々に応じた飾り付けがされていて、子どもが興味をもって「あれ何？」と聞いてくるので、答えると次は名前を

覚える。 とてもいい環境が整っている。 

・ 経験のない集団生活を心配したが、初日からとても楽しめ、出来ることも増えて良かった。 

・ 園、未就園の親子広場共に、先生方の対応や設備などに大変感謝している。 

・ 数えきれないくらい沢山のことを学ばせてもらっていて、大変感謝している。 

・ 園での本の読み聞かせや定期的な貸し出しによって、興味のなかった本を自ら持ってくるくらい本読みが好きにな

った。 

・ 歌や手遊びが好きになり、家でずっと歌っている。 親は毎月覚えてくる曲を楽しみにしている。 

・ 先生方の声掛けのおかげで日々自信がつき、以前に比べ抵抗なくいろんなことに取り組む姿勢がでてきた。 

・ お迎え時、子どもは園での話を楽しそうに話してくれ、先生が好きだと言っている。 

・ 先生達が忙しい中でもたくさん考えて下さり、一日にあった出来事を楽しく話してくれるのでとても嬉しい。 また、

その話の中からの学びがとても大きい。 

・ 下の子にも声を掛けて下さり、少しずつ先生に慣れることができた。 

・ 野菜が苦手で家ではほとんど食べないが、給食では頑張って食べ、園で栽培した野菜を「美味しかった」と言って

帰ってくるので、少しずつ食べられるものが増えて助かっている。 

・ 限られた人数の中で、とても良くしてもらっている。 

・ 一人の先生に伝えたことを他の先生方も周知して下さっている。 

・ 子どもの事をよくみてその時々で声掛けをしてくださったりしている。 

・ どの先生方も朝から笑顔で挨拶してくださる。 

・ いろいろな経験をさせてもらい、子どもの心が優しく強く育っていると感じる。 

・ 担任の先生以外の先生方にも親の悩みを聞いてもらい、相談できる環境があることは、親としてとても助かる。 

・ 掲示物や活動記録など、園での活動と家庭の様子の繋がりを意識できる取り組みが良かった。 保護者も記入す

ることで、子どもの様子を振り返るきっかけになったり、他のお子さんたちの様子を垣間見ることができ、先生や保

護者の方からコメントやアドバイスを頂けるのも密かな楽しみだった。 

 

【課題なる点】 

・ 駐車場で子どもから目を離している保護者をよく見かける。  

・ 子どものイタズラなのか、荷物が当たったのか分からないが、送迎時、新車に深い傷が付いていたことがあり、とて

も残念だった。 こども園からは、園だよりに保護者の駐車場マナーを掲載して頂き感謝している。 

・ 一時預かりの予定表提出締切日が早く、翌月の予定を記入しにくい。 小学校行事の予定の発表が遅いこともあ

り、毎回追加用紙を記入する手間がかかる。 

・ 朝の欠席連絡時、電話では「話し中」の事も多く、何度か掛け直すことになる。 可能ならコドモンで欠席等の連絡

が出来れば、前日の夜でも入力でき、忙しい朝にも余裕を持てる。 

・ 職員室に入る時に、挨拶されない先生がおられると、職員室へ入りづらいと感じる。 

・ 一時預かりの用紙を書くことが手間だと感じる。 デジタル化にして欲しい。 

・ ５類になってから感染対応が緩和されているが、インフルエンザやコロナなどの発症者がいれば、マスク着用した

方が感染拡大の予防が出来るのではないか。 一時的でもマスクの着用を促してほしい。 

・ 少し怪我が多い。 

・ 一人の先生に対して保育する子どもの人数を少なくしたり、先生の休みが取りやすくなるような環境になればよい

と思う。 



 

・ 絵本の返却日が分からず、間違った日に返してしまうことがある。 可能であればコドモンで前日に知らせて頂ける

と大変有難い。 

・ 出欠表上の連絡事項の字が祖母には見えにくいので、少し大きい字で書いて欲しい。  

・ コドモンで配信されている園だよりや献立表を紙で欲しい。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆様には、多大なるご理解、ご協力をいただき感謝しております。 

子ども達一人一人が楽しく園生活を送りその成長を喜び合えるように、これからも、クラスだよりやホームペー

ジで、園生活の様子をお知らせしていきたいと思っております。  

ご意見いただいた中の、すぐに対応できる内容に関しましては、改善させていただいております。皆様の貴重なご

意見をもとに課題や改善点等、次年度に向けて検討していきたいと思います。職員一同、今後も力を合わせ保育・教

育に取り組んでまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

 

 


